

■ КАДРЫ ДЛЯ СЕЛА

**ЦЕЛЕВОЕ ОБУЧЕНИЕ:
ПЛЮСЫ И ГАРАНТИИ**

«ПРОДО Тюменский бройлер» развивает программы сотрудничества с аграрными вузами и средними специальными учебными заведениями.

Входящий в группу «ПРОДО» «ПРОДО Тюменский бройлер» развивает программу сотрудничества с профильными учебными заведениями. В этом году предприятие предложило 26 целевых мест для обучения в Государственном аграрном университете Северного Зауралья (осенью 2025 года войдет в состав Тюменского государственного университета), в Южно-Уральском государственном аграрном университете, а также в Тюменском техникуме строительной индустрии и городского хозяйства по специальностям ветеринария, ветеринарно-санитарная экспертиза, зоотехния и агрономия.

«Студентам по целевому направлению мы предлагаем оплачиваемую практику, обучение на производстве, наставничество, а для иногородних – компенсацию платы за жилье. Чтобы заключить договор, абитуриенту необходимо подать электронную заявку на портале Госуслуги», – отметила начальник отдела по подбору и развитию персонала «ПРОДО Тюменский бройлер» Марина Ходова.

В высших и средних образовательных учреждениях Тюменской области продолжается приемная кампания. В пользу выбора профессий, связанных с сельским хозяйством, говорит и тот факт, что по данным департамента АПК, сегодня в агропромышленном комплексе региона насчитывается более 2,5 тысячи вакансий. Специалисты данной сферы очень востребованы.

Как рассказали на предприятии, «ПРОДО Тюменский бройлер» регулярно проводит встречи со студентами профильных направлений, а также принимает участие в региональных и всероссийских ярмарках труда и устройств. Соискатели из первых уст могут узнать о востребованных вакансиях и пройти собеседование.

Пресс-служба главы района.

■ СФР ИНФОРМИРУЕТ

**ПЕНСИИ
РАБОТАЮЩИМ
ПРОИНДЕКСИРОВАНЫ**

С 1 августа отделение СФР по Тюменской области увеличивает страховые пенсии работающим пенсионерам региона.

Отделение СФР по Тюменской области беззаявительно проводит ежегодный перерасчет страховых пенсий для более 73 тысяч жителей региона, работавших в 2024 году.

Корректировка выплат коснется всех получателей пенсий по старости и по инвалидности, за которых в прошлом году работодатели уплачивали страховые взносы. Также будут увеличены пенсии по потере кормильца, если на лицевой счет человека, в связи с утратой которого была оформлена выплата, поступили средства, не учтенные ранее при ее назначении.

«Перерасчет пенсии для каждого работающего пенсионера рассчитывается индивидуально. Сумма прибавки зависит от официальной заработной платы и количества отработанных в 2024 году месяцев: чем выше заработка и количество отработанных дней в году, тем больше будет увеличена пенсия. Увеличенную пенсию региональное отделение перечислит в августе по стандартному графику вместе с пенсиею», – отметил управляющий отделением Социального фонда по Тюменской области Виталий Левенков.

Максимальная прибавка составит три пенсионных коэффициента. Стоимость коэффициента зависит от года, в котором гражданин оформил пенсию либо от года последнего увольнения. Посмотреть накопленный коэффициент можно в выписке из индивидуального лицевого счета, запросив ее через личный кабинет на портале госуслуг.

Напомним, что с 2025 года отделение СФР по Тюменской области также возобновило индексацию пенсий всех работающих пенсионеров. Повышение выплат для них теперь осуществляется на общих основаниях с неработающими пенсионерами с учетом инфляции за предыдущий год.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Тюменской области, позвонив в единый контакт-центр: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг – с 8.00 до 17.00, в пятницу – с 8.00 до 16.00.

Узнать более подробную информацию об услугах отделения фонда можно на региональной странице сайта, а также в социальных сетях – ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм.

Пресс-служба ОСФР по Тюменской области.

**КРАСНОЕ
ЗНАМЯ**

Выходит с августа 1953 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU

12+

■ ПРОМЫШЛЕННЫЙ СЕКТОР

**КУРС
НА ИМПОРТОЗАМЕЩЕНИЕ**

Резидент индустриального парка «Боровский» компания «СибБурМаш» выпускает продукцию, успешно конкурирующую с зарубежными аналогами.

Компания является одним из лидеров в производстве оборудования для бурения. Вся ее продукция уникальна и запатентована.

С рабочим визитом на предприятии побывали глава Тюменского района Ольга Зимина и районный прокурор Сергей Антушев.

«Мы работаем в Тюмени на улицах Дружбы и Ветеранов труда. В индустриальном парке «Боровский» наша самая молодая площадка, здесь мы уже построили два цеха и склад. На территории парка взяли еще один земельный участок, где

заканчиваем еще один цех. Среди новинок у нас есть «Гидра», муфта радиального бурения, аналог существующего оборудования для гидроразрыва пласта, только более экологичный. Он не рвет сам пласт, а бурит породу. Набухающий пакер – это проект, с которым мы заходили в индустриальный парк, он опускается в скважину для изоляции пласта. Всего же у нас 56 патентов», – поделился генеральный директор ООО НПП «СибБурМаш» Алексей Минайлов.

Добавим, что компания не только

специализируется на разработке и производстве оборудования для бурения с отбором керна и закачивания скважин, но и предлагает инженерное сопровождение этих работ на месторождениях.

Сегодня предприятие нацелено на импортозамещение. Ежедневно его специалисты проводят тестирования, разрабатывают новые продукты, конкурирующие с продукцией иностранных компаний. «СибБурМаш» работает с ПАО «НОВАТЭК» и ПАО «Газпромнефть», активно замещая зарубежных партнеров в рамках сотрудничества и в части предоставляемой продукции.

Ольга БОРОВИКОВА.
Фото автора.



■ БИЗНЕС



Рустам Арипов, Алексей Логинов, Евгений Нечаев отвечают на вопросы руководителя пресс-службы главы Тюменского района Галины Евсеевой.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ – ЭТО СОСТОЯНИЕ ДУШИ

Чтобы начать свое дело, человеку нужны определенные ресурсы, уверены предприниматели Тюменского района.

Предприниматели Тюменского района обозначили главные проблемы, с которыми сегодня сталкивается бизнес, и дали советы тем, кто намерен открыть свое дело. В обмене мнениями участвовали Рустам Арипов, Алексей Логинов и Евгений Нечаев.

«Я как работодатель, как владелец бизнеса, как производственник вижу три основные проблемы, с которыми мы сталкиваемся на протяжении этого и прошлого года. Это высокая инфляция, рост цен на ресурсы, снижение покупательской способности и далее – возможное снижение ВВП в стране.

Однозначно вижу острый дефицит квалифицированных специалистов, именно тех людей, которые готовы работать руками на производстве, что оказывается на производительности труда.

Третьей проблемой я считаю дорогоизнану кредитных ресурсов. Чтобы осуществлять модернизацию, повышать производительность труда, нужно закупать дорогое высокопроизводительное оборудование. С нынешней процентной ставкой это практически невозможно, неподъемно и неактуально для производства. Но хочу сказать за нас, мы в свою очередь работаем в полную силу, не останавливаемся, продолжаем реализовывать благотворительные проекты и останавливаются не планируем», – прокомментировал ситуацию генеральный директор завода «Орион» Евгений Нечаев в очередном выпуске рубрики «Открытый диалог».

Чтобы встать на предпринимательскую дорогу, необходимо иметь определенные ресурсы. По мнению Рустама Арипова, главным ресурсом является идея. И

сегодня в районе есть много предпринимателей, которые, несмотря на все сложности, открывают свой бизнес и делают это достаточно успешно.

«Сейчас в стране есть большие возможности для тех, кто хочет импортозамещать, потому что очень многие ниши освободились. Если говорить о юге Тюменской области, то наше правительство и администрация Тюменского района хорошо поддерживают направление внутреннего туризма», – отметил он.

С ним согласился и Алексей Логинов. Помимо этого предприниматель назвал интересный вариант производства какого-то продукта, который мог бы стать популярным за пределами региона. Он отметил также, что востребованной всегда останется сфера бытовых услуг.

«Если предприниматели планируют заходить в производство, надо понимать, что это очень долгий возврат вложенных средств. Ближайшие пять – восемь, а то и больше лет прибыли однозначно ждать не стоит. Я уверен, что самый важный ресурс – это сам предприниматель. Его внутреннее состояние, сила воли, характер, здоровый образ жизни, занятия спортом и каждыйдневные режим и дисциплина», – добавил Евгений Нечаев.

Что касается административных ресурсов, то поддержку всегда готов оказать департамент инвестиционной политики Тюменской области.

«Мы с государственной поддержкой знакомы очень давно. Первую такую поддержку в Фонде предпринимательства Тюменской области мы получили в 2007 году, когда заводу «Орион» было

три года. Приобрели наш второй правильно-отрезной станок, он, кстати, до сих пор у нас функционирует. Потом, в 2012 году при помощи департамента инвестиционной политики мы приобрели автоматический сварочный комплекс. Таких линий у нас сегодня семь штук, а также еще есть семь высокопроизводительных линий европейского качества. На протяжении десяти лет мы обращались в департамент и всегда чувствовали твердое плечо и помощь. Единственное, в 2024 году мы получили первый отказ, но мы все понимаем, наша страна находится в непростой ситуации сегодня. В этом году планируем подавать документы повторно, надеемся на положительный результат», – поделился своим опытом Евгений Юрьевич.

Прежде чем идти в бизнес, нужно понимать, какими именно ресурсами ты обладаешь. Если у тебя нет определенного опыта, его нужно накапливать. Прежде чем занять какую-то нишу, открыть свое дело, необходимо поработать в этой сфере.

«Исходные данные тоже важны: какой у тебя инвестиционный поток, какой первоначальный капитал, что ты можешь, какая вообще жизнеспособность у твоей идеи. Все это нужно просчитывать, а риски и форсажоры просчитывать досконально. И если ты не обладаешь такой компетенцией, нужно обратиться к знающим людям, к специалистам», – уверен Алексей Владимирович.

Рустам Арипов назвал предпринимательство состоянием души. Он напомнил, что люди, обладающие такой жилкой и имеющие задатки предпринимателя, нередко приступают к реализации своих проектов уже с малых лет.

Ольга БОРОВИКОВА.
Фото автора.

■ КУЛЬТУРА



■ ОБРАЗОВАНИЕ

С НАУКОЛАБАМИ ВГЛУБЬ ЗНАНИЙ

В школах Тюменского района растет сеть инновационных лабораторий. Увеличивается число детей, занимающихся по программам дополнительного образования в школах и детских садах.

В 2024–2025 учебном году их число составило 20 874 человека, продолжили свою деятельность образовательные кластеры. Эти данные были приведены на расширенном совещании руководителей образовательных учреждений в июле.

Знаковым событием прошлого учебного года стало открытие нового центра образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста» в Новотарманской школе. Сеть инновационных лабораторий расширяется, она включает в себя: 11 «НаукоЛабов», 7 «РобоЛабов», 7 «АйТиЛабов», где из них были открыты в Мальковской и Кулаковской школах.



ковской школы побеждает в заключительном этапе Всероссийской олимпиады школьников по немецкому языку.

В этом году на муниципальном этапе форума учащиеся «столичного» представили заочно 91 работу, 72 из них защищали очно. В результате 30 проектов будут представлены на областном форуме молодых исследователей «Шаг в будущее», который пройдет осенью.

Итоговым результатом обучения в школе для ученика является государственная итоговая аттестация. По итогам прошедшего учебного года на 31 процент увеличилось количество выпускников 9 классов, получивших аттестат с отличием (135 выпускников, 103 – за предыдущий период). Результаты ЕГЭ свидетельствуют, что средний балл повысился по математике, биологии, информатике, химии и литературе.

В этом году рекордное количество выпускников 11 классов, получили медаль «За особые успехи в учении» – 99, из них 1 степени – 38 выпускников, 2 степени – 61.

Татьяна НИКОЛАЕНКО,
по материалам
порта образования
Тюменского района.

ЗВЁЗДЫ ЗАЖИГАЮТСЯ У ЧЁРНОГО МОРЯ

Большого успеха добились юные вокалисты из поселка Богандинский на проходившем в Сочи XXII Международном конкурсе-фестивале детского, юношеского и взрослого творчества «У самого Черного моря», завоевав звания лауреатов 1 и 2 степени.

Организатором конкурса является Фонд поддержки и развития культуры и образования «Мир на ладони». Критериями оценки для строгого и профессионального жюри являлись чистота интонации, качество звучания, сценическая культура, соответствие репертуара исполнительским возможностям и возрасту исполнителя и исполнительское мастерство. Юные таланты из ЦКиД «Премьера» под руководством Елены Решетковой продемонстрировали высокий класс вокального исполнительства.

По итогам конкурсных выступлений лауреатами 1 степени объявлены вокальные группы «Лалипопс», «Киндер-сюрприз» и Елена Решеткова. Лауреатами 2 степени стали Андрей Токарев, Иван Орлов, Екатерина Мурашева, Ульяна Петелина и вокальная группа «Незабудки».

За успешное выступление в конкурсе лауреаты из Богандинки получили сертификат на участие в грантовом конкурсе-фестивале «Жемчужина Карелии» в мае следующего года в Петрозаводске.

водске.

По информации на странице ЦКиД «Премьера» в соцсетях, помимо покорения творческого олимпа ребята смогли насладиться летним отдыхом на Черноморском побережье: купались в бассейне и море, совершили увлекательный подъем в горы, восхитились красотой поющих фонтанов.

Победители сочинского конкурса, их наставники и родители из группы поддержки благодарят организаторов мероприятия за высокий уровень проведения, высокий профессионализм жюри и незабываемую атмосферу. Особую благодарность ребята выражают Елене Витальевне Решетковой, чей труд и поддержка помогли ребятам стать победителями.

Татьяна НИКОЛАЕНКО.
Фото ЦКиД «Премьера».

На снимке: Юные вокалисты из поселка Богандинский – победители престижного конкурса в Сочи.

■ ОФИЦИАЛЬНО

ДУМА УСПЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ от 31.07.2025 г. N 42

Об отчёте по исполнению бюджета

Успенского сельского поселения за II квартал 2025 года

Заслушав и обсудив информацию по отчёту об исполнении бюджета Успенского сельского поселения за 2 квартал 2025 года утверждённого распоряжением администрации Успенского сельского поселения от 25 июля 2025 года N 44 Дума Успенского сельского поселения **РЕШИЛА:**

1. Принять к сведению отчёт об исполнении бюджета Успенского сельского поселения за II квартал 2025 год:

Общий объем доходов в сумме – 13 607 119,60 руб.;

Общий объем расходов в сумме – 15 908 799,07 руб.;

Дефицит бюджета в сумме – 2 301 679,47 руб.

2. Утвердить источники финансирования дефицита бюджета Успенского сельского поселения на 01.04.2025 года, согласно приложению N 1.

3. Утвердить межбюджетные трансферты по группе «Безвозмездные поступления» в бюджет Успенского сельского поселения на 01.07.2025 года, согласно приложению N 2.

4. Утвердить доходы бюджета Успенского сельского поселения по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации на 01.07.2025 года, согласно приложению N 3.

5. Утвердить распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов бюджета Успенского сельского поселения на 01.07.2025 года, согласно приложению N 4.

6. Утвердить распределение бюджетных

ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета Успенского сельского поселения на 01.07.2025 года, согласно приложению N 5.

7. Утвердить ведомственную структуру расходов бюджета Успенского сельского поселения по главным распорядителям бюджетных средств, разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности) группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета Успенского сельского поселения на 01.07.2025 года, согласно приложению N 6.

8. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Красное знамя» и обнародования на официальном сайте Тюменского муниципального района во вкладке Успенского сельского поселения в сети Интернет

**Г.С. МЕДВЕДЕВ,
председатель Думы.
А.А. КИРЬЕНКО,
глава муниципального образования.**

С полным текстом решения Думы Успенского сельского поселения N 42 от 31.07.2025 года можно ознакомиться в сети Интернет на официальном сайте администрации Тюменского муниципального района <https://atmr.ru/> в разделе «Сельские поселения», в подразделе «Успенское СП» во вкладке «Бюджет».

дие 2025 г. согласно приложению N 3 к настоящему решению;

5. Утвердить распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета Мальковского сельского поселения за 1 полугодие 2025 года согласно приложению N 4 к настоящему решению.

6. Утвердить ведомственную структуру расходов бюджета Мальковского сельского поселения по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности) группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета Мальковского сельского поселения за 1 полугодие 2025 г. согласно приложению N 5 к настоящему решению.

7. Утвердить ведомственную структуру расходов бюджета Мальковского сельского поселения по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности) группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета Мальковского сельского поселения за 1 полугодие 2025 г. согласно приложению N 6 к настоящему решению.

8. Утвердить источники финансирования дефицита бюджета Мальковского сельского поселения за 1 полугодие 2025 г. согласно приложению N 1 к настоящему решению;

9.

Утвердить доходы бюджета Мальковского сельского поселения за 1 полугодие 2025 г. по группам, подгруппам и

статьям бюджетной классификации согласно приложению N 2 к настоящему решению;

10.

Утвердить распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов Мальковского сельского поселения за 1 полугодие

**В.В. БОЧКОВСКИХ,
председатель Думы Мальковского
сельского поселения.
Л.К. БУЗОЛИНА,
глава сельского поселения.**

■ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА, РАЗМЕРА И МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ЕГО ГРАНИЦ

Заказчик кадастровых работ Токарева О.Г. (тел. 89086324563, адрес: г. Тюмень, ул. Энергетиков, 56, кв. 37) извещает участников коллективно-долевой собственности на земельный участок с КН 72:17:0000000:383, местоположение которого: обл. Тюменская, р-н Тюменский, Каменское МО, о необходимости согласования проекта межевания, размера и местоположения границ земельных участков, выделяемых в счет доли в праве на земельный участок, подготовленного в результате выдела земельных участков, расположенных: обл. Тюменская, р-н Тюменский, Каменское МО, в счет доли в праве общей долевой собственности на земельный участок с КН 72:17:0000000:383.

Проект межевания подготовлен кадастровым инженером Дудиной Светланой Сергеевной. Адрес: г. Тюмень, ул. Ю.-Р.Г.Эрвье, 12, корп. 1, кв. 114, тел. 8-922-475-16-78, e-mail: dudina_ss@mail.ru.

Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: г. Тюмень, ул. Грибоедова, 13, корп. 2, офис 1, либо направив запрос о направлении проекта в электронном виде.

Предложения о доработке проекта, а также обоснованные возражения принимаются в течение 30 дней с даты опубликования по адресу: г. Тюмень, ул. Грибоедова, 13, корп. 2, офис 1, тел. 8-922-475-16-78, e-mail: dudina_ss@mail.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ

Кадастровым инженером Пригоряевой Екатериной Петровной (квалиф, аттестат N 72-13-646, адрес: г. Тюмень, ул. Чернышевского, 2Б, к. 5, кв. 18, 8-922-075-95-33, e-mail: e.prigoryeva@gmail.com) подготовлен проект межевания в отношении земельного участка (земельных участков), выделяемого в счет земельных долей. Кадастровый номер и адрес исходного участка: 72:17:0000000:656, Тюменская область, Тюменский район, Ембаевское МО.

Заказчиком работ является Агранович В.М., адрес: г. Тюмень, ул. Шиллера, 46/2, кв. 14, тел. 8-912-384-86-15.

Ознакомление с проектом межевания возможно по предварительной записи по адресу: ул. 25-го Октября, 23А, стр.1. Предложение по доработке проекта межевания, возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: г. Тюмень, ул. Чернышевского, 2Б, к. 5, кв. 18.

Кадастровым инженером Слинкиной Натальей Георгиевной (г. Тюмень, ул. Республики, д. 169, к. 1, оф. 45, nataLiABCD@mail.ru, тел. 89088678265, N кв. аттестата 72-12-474) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:0308001:409, расположенного: обл. Тюменская, р-н Тюменский, с/т «Березка-4», ул. Парковая, уч. N 49. Заказчиком кадастровых работ является Смирнов А.П.

СОБРАНИЕ по поводу согласования местоположения границы состоится 5 сентября 2025 г. в 11 часов 00 минут по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, д. 169, к. 1, оф. 45.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, д. 169, к. 1, оф. 45.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 5 августа 2025 г. по 5 сентября 2025 г., по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, д. 169, к. 1, оф. 45.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: земельный участок с кадастровым номером 72:17:0308001:99, расположенный: обл. Тюменская, р-н Тюменский, с/т Березка-4, ул. Березовая, участок 46.

При проведении согласования местоположения границ, при себе необходимо иметь документ удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ДУМА МАЛЬКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ от 17.07.2025 г. N 19

**О рассмотрении отчёта об исполнении бюджета
Мальковского сельского поселения за 1 полугодие 2025 г.**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Мальковского сельского поселения, с Положением о бюджетном процессе, утвержденным решением Думы Мальковского муниципального образования от 06.10.2016 г. N 44, Дума Мальковского сельского поселения **РЕШИЛА:**

1. В соответствии с нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации, рассмотреть и принять к сведению отчёт об исполнении бюджета Мальковского сельского поселения за 1 полугодие 2025 г.:

- общий объем доходов бюджета Мальковского сельского поселения в сумме 7 536 967,19 руб.;

- общий объем расходов бюджета Мальковского сельского поселения в 11 420 913,01 руб.;

- дефицит бюджета Мальковского сельского поселения в сумме 3 883 945,82 руб.

2. Утвердить источники финансирования дефицита бюджета Мальковского сельского поселения за 1 полугодие 2025 г. согласно приложению N 1 к настоящему решению;

3. Утвердить доходы бюджета Мальковского сельского поселения за 1 полугодие 2025 г. по группам, подгруппам и

статьям бюджетной классификации согласно приложению N 2 к настоящему решению;

4. Утвердить распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов Мальковского сельского поселения за 1 полугодие

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА, РАЗМЕРА И МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ЕГО ГРАНИЦ

Заказчик кадастровых работ Русалев М.А. (Тюменская обл., Тюменский р-н, с. Успенка, ул. Коммунаров, д. 24, тел. +7-963-452-12-65) извещает участников коллективно-долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 72:17:0000000:171, местоположение которого: Тюменская обл., Тюменский р-н, ТОО «Успенское», о необходимости согласования проекта межевания, размера и местоположения границ, выделяемых в счет доли в праве общей долевой собственности на земельный участок с КН 72:17:0000000:171.

Проект межевания подготовлен в связи с образованием земельного участка кадастровым инженером Дудиной Светланой Сергеевной (г. Тюмень, ул. Ю.-Р.Г.Эрвье, 12, корп. 1, кв. 114, тел. 8-922-475-16-78, e-mail: dudina_ss@mail.ru).

Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: г. Тюмень, ул. Грибоедова, 13, корп. 2, оф. 1 (по предварительной записи).

Предложения о доработке проекта, а также обоснованные возражения принимаются в течение 30 дней с даты опубликования по адресу: г. Тюмень, ул. Грибоедова, 13, корп. 2, оф. 1, тел. 8-922-475-16-78, e-mail: dudina_ss@mail.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Жальских Ириной Геннадьевной (квалификационный аттестат кадастрового инженера N 72-10-88; Тюменская область, г. Тюмень, ул. Николая Никитина, д. 6, кв. 163; e-mail: iriska_87@mail.ru; телефоны: 89224808977, 8(3452)521-224) подготовлен проект межевания земельных участков, выделяемых в счет земельной доли Уразалиевой Нины Аркадьевны из земельного участка с кадастровым номером 72:17:0000000:433, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, Новотарманско МО. Заказчиком кадастровых работ является Уразалиева Нина Аркадьевна (г. Тюмень, ул. Семёна Шахлина, д. 37, телефоны: 89068749041, 89220767677).

С проектом межевания можно ознакомиться со дня опубликования данного извещения со вторника по пятницу с 13.00 до 17.00 по адресу: г. Тюмень, ул. Пермякова, д. 7/1, оф. 530. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка принимаются в письменном виде в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения.

Кадастровым инженером Козловой Анастасией Александровной, адрес: г. Тюмень, ул. Полевая, д. 27, кв. 2, тел. 89324712550, e-mail: kozlova_anastasia13@mail.ru, реестровый номер 39950, являющейся членом СРО КИ Союз «Некоммерческое объединение кадастровых инженеров» (的独特な登録番号 N 1508), выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельных участков, расположенных: Тюменская область, Тюменский район, разъезд «Гужевое», участок N 2 (72:17:2202002:3920); пос. Гужевое (участок 1) (72:17:2202001:139). Заказчиком кадастровых работ является Жукова Ольга Михайловна, адрес: Свердловская область, Тугулымский район, д. Гилева, ул. Скородумская, д.6А, тел. 89224763646.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположения границы: обл. Тюменская, р-н Тюменский, раз-д Гужевое, участок 4; обл. Тюменская, р-н Тюменский, раз-д Гужевое, участок 14.

СОБРАНИЕ заинтересованных лиц

■ БЕЗОПАСНОСТЬ

НАПОМИЛИ ПРАВИЛА, ЗАКРЕПИЛИ НАВЫКИ



Урок безопасности прошел в лагере детской школы искусств села Онохино.

Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы «Тюменский» совместно с представителем Госавтоинспекции напомнили ребятам основные правила пожарной безопасности, рассказали о поведении в чрезвычайных ситуациях. Особое внимание уделили профилактике пожаров в летний период и безопасности на дорогах вблизи образовательных учреждений.

Урок прошел в форме интерактивного общения, что позволило детям лучше усвоить знания и навыки, необходимые для сохранения жизни и здоровья. Представители МЧС и ГИБДД ответили на вопросы ребят и призвали соблюдать правила безопасности не только в лагере, но и дома.

ПУТИ ЭВАКУАЦИИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ СВОБОДНЫМИ

В многоквартирных домах села Червишево выявлены нарушения требований пожарной безопасности.

Факты установлены в ходе профилактического рейда сотрудников МЧС и работников жилищно-эксплуатационного предприятия с. Онохино.

Рейд был организован в ответ на обращения и жалобы жителей, связанные с нарушениями требований пожарной безопасности в местах общего пользования жилых домов. Распространенное нарушение – размещение на путях эвакуации велосипедов, детских колясок и других предметов, что приводит к сужению проходов.

В ходе рейда сотрудники МЧС



и ЖКХ особое внимание уделили состоянию коридоров, лестничных клеток и подъездов, где чаще всего обнаруживались предметы, препятствующие свободному проходу. Члены рейдовой группы оценили соответствие эвакуационных путей требованиям пожарной безопасности и нормативным актам.

С жителями проведены беседы о запрете размещения на путях эвакуации любых предметов, способных затруднить эвакуацию. Свободные эвакуационные пути – залог сохранения жизни и здоровья в случае пожара или иной чрезвычайной ситуации.

Регулярные рейды и разъяснительные мероприятия будут продолжены.

РЕЙД ПО ЖИЛОМУ СЕКТОРУ

Сотрудники МЧС провели профилактический рейд по жилому сектору в Ембаевском сельском поселении.

Специалисты распространяли свыше 300 памяток и буклетов, посвященных правилам пожарной безопасности и действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций. Более 200 жителей по-

лучили индивидуальные консультации.

Особое внимание уделили своевременной очистке придомовых территорий от сухой растительности и горючих материалов, что

является ключевым фактором предотвращения распространения пожаров.

Сотрудники МЧС призывают жителей строго соблюдать правила пожарной безопасности и своевременно информировать спасательные службы о возникающих угрозах.

По информации
ОНД и ПР «Тюменский».

■ НАРОДНЫЕ ПРИМЕТЫ

АВГУСТ – ЖНИВЕНЬ

6 августа. Кукушка низко летает – жди дождя.

Пополет пух с осины – иди за подсолнечниками.

7 августа. Если утро холодное, то и зима холодная.

Светлая и теплая погода предвещает холдиную зиму, дождливая – теплую, снежную.

8 августа. Ласточки и стрижи порхают над водой – к дождю.

В августе дуб желудями богат – к урожаю.

9 августа. Навозные жуки вечером ле-тают низко над землей – к сохранению хорошей погоды.

В том направлении, где конец радуги опустился к воде, будет дождь.

10 августа. Ночью звезды мерцают сильно, а утром небо покрыто тучами – днем возможна гроза.

Муравьи в августе увеличивают мура-

вейники, жди ранней холодной зимы.

11 августа. Если спелый овес зазеленеет во второй раз – осень будет ненастной.

По вечерам в низинах и в поймах рек стелются туманы – в лесу вовсю растут грибы.

12 августа. Если в это время дни стоят пасмурные и прохладные, то дождя опасаться не нужно.

Если душно и тягостно и насекомые особенно злы и едки, то будет дождь.

13 августа. Радуга появляется перед дождем – к непродолжительному ненастью.

Кошка спину дерет – к ненастью.

my-calend.ru

**КРАСНОЕ
ЗНАМЯ**

Главный редактор
Т.В.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент общественных связей Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).
Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Тираж 1882 экз.

Индекс подписки 54353.

Цена номера по подписке 15 рублей,
в розницу - свободная.

12+

Адрес редакции: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.
34-80-60 - директор-гл.редактор; 34-80-66 - обозреватели;
8-982-938-7360 - отдел продаж, реклама и объявления;
(e-mail zagudaeva.tid@bk.ru); 34-80-67 - редактор сайта, участок вёрстки.
Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация и совет ветеранов Мальковского СП от всей души поздравляют юбиляров, долгожителей и всех именинников, родившихся в августе: Валентину Алексеевну ЮЛЬЧИЕВУ – с 92-летием; Изу Павловну ФИЛИПЕНКО, Валентину Яковлевну КОКОРИНУ – с 91-летием; Александру Сергеевну НАЗАРОВУ – с 90-летием; Зинаиду Сергеевну БАЗАРКИНУ – с 88-летием; Любовь Ивановну ГОРБУНОВУ, Татьяну Афанасьевну СЛАСЕНКОВУ – с 86-летием; Надежду Александровну БУТАКОВУ – с 81-летием; Юрия Александровича РОММЕЛЬ, Владимира Андреевича УСЕНКО, Виктора Ивановича БЕЛОЗОР, Николая Андреевича КУМЕКОВА – с 70-летием; Владимира Ивановича ТЫРИНА, Александра Валентиновича КАТКОВА, Светлану Владимировну ГЛАЗОВУ, Светлану Анатольевну БРАГИНУ, Марину Юрьевну ВАСИЛЕНКО, Людмилу Николаевну ПОПОВУ – с 65-летием. Поздравляем всех мужчин с Днем ВДВ, желаем крепкого здоровья и долголетия! Также всех жителей Мальковского СП поздравляем с Ильинским днем!

Администрация и совет ветеранов Каскаринского СП сердечно поздравляют юбиляров августа: Веру Григорьевну КАРЛОВУ – с 90-летием; Таштимира Кабировича ИШБУЛАЕВА – с 85-летием; Зайнаб УМАРОВУ, Сабиру Исхаковну КАЛЧАКОВУ, Зою Анатольевну ХУСАИНОВУ – с 75-летием; Елену Николаевну ЧЕРНЫШОВУ, Наталью Николаевну ПРОНИНУ, Веру Михайлловну УСОЛЬЦЕВУ, Галину Федоровну САВЧЕНКО, Галину Петровну ЛУКЬЯНОВУ, Зинура Зайнулловича МУХАМЕТЧИНА, Виктора Михайловича ГРАЧЕВА – с 70-летием; Любовь Антоновну ЗАДОРИНУ, Любовь Юрьевну ПОНОМАРЕВУ, Зинаиду Владимираму ТРЕТЬЯЧЕНКО, Людмилу Федоровну ЛОПАТИНУ, Екатерину Борисовну КОСТЬЯРУ, Татьяну Сергеевну БУЗОЛИНУ, Рустема Агзамовича ХАЙРУТДИНОВА, Наилья Тимершаховича КАРЫМОВА, Виктора Ивановича МАЛЕЕВА, Людмилу Николаевну ПЛЕСОВСКИХ, Камиля Айнатулловича САБИРОВА – с 60-летием, а также поздравляем всех именинников-пensionеров августа.

■ ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

ЗОЛА НА ПОЛЬЗУ

Зола – это не просто отход после костра или печки, а настояще богатство для огорода.

Она содержит кальций, калий, фосфор, магний и множество микроэлементов, необходимых для роста растений. Но подходит она не всем культурам.

Кому зола на пользу:

томаты, перцы, баклажаны – зола помогает предотвратить заболевания, укрепляет растения и улучшает вкус плодов;

капуста – особенно полезна в период активного роста, зола помогает бороться с килою и капустной блошкой;

чеснок и лук – зола повышает сопротивляемость к болезням и улучшает вкус;

морковь и свёкла – подсыпка золы между рядками помо-

гаєт предотвратить заболевания и улучшает сахаристость корнеплодов;

ядобные кустарники (смородина, крыжовник, малина) – зольные подкормки способствуют пышному цветению и хорошему урожаю;

клубника – золу вносят в междурядья или при пересадке, это помогает укрепить корни и отпугнуть вредителей.

А вот картофель, особенно при посадке в лунку, зола противопоказана: она может спровоцировать развитие парши.

По материалам интернет-изданий.

■ ПОГОДА

НИЖЕ НОРМЫ

5 августа преимущественно без осадков, ветер восточный, 4-5 м/сек. Температура днем +24° +26°.

6 августа возможен дождь, ветер северо-западный, 2-4 м/сек. Температура ночью +14° +15°, днем +16° +18°.

7 августа возможен дождь, ветер северный, северо-западный, 3-4 м/сек. Температура ночью +10° +15°, днем +15° +17°.

Владимир ВАЖЕНИН.

■ РЕКЛАМА

ПАМЯТНИКИ

мрамор, гранит, мраморная крошка

ПОРТРЕТЫ СТОЛИКИ
ОВАЛЫ ЛАВОЧКИ
ВАЗЫ УСТАНОВКА
ОГРАДКИ РЕМОНТ

г.Ялуторовск, ул.Ишимская, 141, стр. 1
89504950405; 89026248339



РАССРОЧКА, КРЕДИТ

my-calend.ru

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО – Югре и ЯНАО. Регистрационный номер ПИ ТУ72-01406 от 22 декабря 2016 г.